



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
VI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 27 вересня 2018 року N 1524/5588

**Про звернення до Верховної Ради України щодо зміни меж міста
Києва**

Відповідно до Конституції України, законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про столицю України - місто-герой Київ", з метою забезпечення потреб, прав та інтересів мешканців міста Києва та селища міського типу Коцюбинське Київська міська рада **вирішила**:

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо зміни меж міста Києва згідно з додатком до цього рішення.
2. Це рішення офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради "Хрещатик".
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток
до рішення Київської міської ради
27.09.2018 N 1524/5588

**Звернення
Київської міської ради до Верховної Ради України щодо зміни меж
міста Києва**

Відповідно до статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить утворення і ліквідація районів, встановлення і зміна меж районів і міст, віднесення населених пунктів до категорії міст, найменування і перейменування населених пунктів і районів.

Частиною другою статті 2 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ" встановлено, що межі міста Києва встановлюються Верховною Радою України.

Згідно з рішеннями Київської міської ради від 30 січня 2001 року N 162/1139 "Про адміністративно-територіальний устрій м. Києва" та від 27 квітня 2001 року N 280/1257 "Про межі нових адміністративних районів м. Києва та організаційні заходи по проведенню адміністративно-територіальної реформи" в місті Києві утворено десять районів, затверджено межі нових адміністративних районів міста Києва та визначено, що на території Святошинського району міста Києва розташовано селище міського типу Коцюбинське, територія якого відноситься до Києво-Святошинського району Київської області, та визначено, що межа смт Коцюбинське проходить по діючій міській смузі Києва між забудованою територією селища і лісом Святошинського лісопаркового господарства.

Селище міського типу Коцюбинське є анклавом міста Києва і не має шляхів автомобільного сполучення із жодним населеним пунктом, окрім міста Києва. Коцюбинське не входить до жодного адміністративного району міста Києва, проте "штучно" підпорядковано в сферах освіти та медицини Ірпінській міській раді.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ірпінської міської Ради народних депутатів від 29 жовтня 1984 року N 547 "Об утверждении годового отчета о наличии и распределении земель по угодьям в

границах г. Ирпень на 1 ноября 1984 года" площа селища Коцюбинське становить 87 га, яка з того часу в установленому законодавством порядку не змінювалась. Сьогодні ця територія є вкрапленою в межах міста Києва і обмежена землями лісогосподарського призначення, що перебувають в користуванні комунального підприємства "Святошинське лісопаркове господарство".

Враховуючи наведене, зважаючи на необхідність розвитку та розширення міста Києва, просимо розглянути питання про розширення меж міста Києва шляхом приєднання селища міського типу Коцюбинське Київської області.

Київський міський голова

В. Кличко

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2022

© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2022

